
Muzej karikature

Za dvadeset jednu godinu postojanja, Zemunski međunarodni salon karikature je sakupio i
danas u svom posedu ima oko 18.000 originalnih karikatura autora iz oko 90 zemalja sa svih
kontinenata.

Najveći deo tih radova potiče od onih pristiglih na godišnji konkurs, dok je manji deo poklon
raznih karikaturista iz zemlje i inostranstva. Takođe, iako je Zemunski Salon uvek imao
finansijskih problema, uspeo je da kupi i veći broj karikatura najznačajnijih jugoslovenskih
umetnika iz prve polovine XX veka.

Osim originalnih karikatura, Zemunski međunarodni salon karikature u svojoj zbirci ima i preko
1.000 knjiga posvećenih karikaturi ili kataloga raznih izložbi, kao i oko 200 primeraka različitih
humorističko – satiričnih listova i časopisa iz oko 30 država i iz raznih perioda. Najzad, u
Zemunskom međunarodnom salonu karikature se čuva i nekoliko stotina fotografija, kao i
izvestan broj drugog materijala vezanog za karikaturu, uključujući i lične predmete nekolicine
poznatih jugoslovenskih majstora.

Sve to, zapravo je materijal za jedan dobar muzej karikature koji u Jugoslaviji, Srbiji, ali ni u
regionu nikada nije postojao, niti postoji. Zemunski međunarodni salon karikature je bio
spreman da sve što poseduje u vezi karikature ustupi gradu Zemunu u cilju osnivanja muzeja,
ali na žalost nije uspeo da nađe zajednički jezik sa gradskom vlašću. Tako, muzej karikature u
Zemunu i postoji i ne postoji.

Do 2016. godine, sav materijal se čuvao u skučenom prostoru osnivača salona, izdavačkog
preduzeća “TRAG” uredno sređen, ali nedostupan javnosti.

Velikom ljubaznošću direktora osnovne škole “Svetozar Miletić” u Zemunu Ljube Musurovića,
uređena je jedna učionica i sav materijal prenet tamo.

Juna 2016. svečanom otvaranju su prisustvovali gosti Salona i dobitnici nagrada Pol Leurs sa
suprugom, Daniel Bošar, i prijatelji Milan Ignjatović, Predrag Koraksić-Corax, Dušan Petričić,
Dušan Gađanski, Bojana Ivanović i naravno Branko Najhold.

Materijal je i dalje, na žalost, nedostupan javnosti.

  

 1 / 3



Muzej karikature

P.Leurs, M.Ignjatović, G.Leurs, B.Najhold,      U muzejuD.Bosshart, B.Ivanović

U muzeju                                                   U muzeju  
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U muzeju                                                   B.Njahold, P.Koraksić, D.Petričić & D. Gađanski  

Branko Najhold                                           Sa gostima  
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